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 Dotyczy : Ogłoszenia o zamiarze udzielenia zamówienia 

dla postępowania prowadzonego z wyłączeniem przepisów ustawy – Prawo zamówień 

publicznych o wartości wyższej niż 20 000 PLN do 30 000 euro p.n.: 

 
PYTANIA, ODPOWIEDZI, 

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT 
Nr sprawy: 131378/2020 

 

Rodzaj zamówienia: DOSTAWA 
 

„Dostawa odbiorników GPS z oprogramowaniem” 
 

  W związku z otrzymanymi pytaniami dot. opisu przedmiotu zamówienia, które wpłynęły 

do Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający udziela następujących 

odpowiedzi:   

 
Pytanie Wykonawcy nr 1 :  
„W pkt. 3.1 w opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga, aby dostarczane urządzenie 
było wyposażone w pamięć RAM o częstotliwości pracy 2 GHz. Czy Zamawiający miał na myśli 
wielkość pamięci RAM 2 GB zamiast częstotliwości pracy 2 GHz?” 
 
Odpowiedź Zamawiającego :  
Zamawiający wymaga, aby w pkt. 3.1. opisu przedmiotu zamówienia wielkość pamięci RAM 
wynosiła 2GB. 
 
Pytanie Wykonawcy nr 2:  
„W pkt 3.3 Zamawiający wymaga, aby dostarczane oprogramowanie posiadało funkcję pracy na 
rastrowych podkładach mapowych dzięki wbudowanej obsłudze serwerów WFS. Usługi WFS 
dotyczą pobierania danych wektorowych, nie rastrowych. Czy Zamawiający miał na myśli funkcję 
pracy z usługą WMS, obsługującą dane rastrowe, np. ortofotomapę za zasobów serwisu 
geoportal.gov.pl?” 
 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający wymaga, aby w pkt. 3.3 opisu przedmiotu zamówienia oprogramowanie posiadało 
funkcję pracy WFS. 
 
Pytanie Wykonawcy nr 3:  
„Zamawiający wymaga, aby dostarczono łącznie 2 licencje oprogramowania dla urządzeń 
mobilnych oraz 2 licencje dla urządzeń typu desktop oraz aby oprogramowanie to było tego 
samego producenta co odbiorniki GNSS. Dodatkowo Zamawiający wymaga aby oprogramowanie 
typu desktop było kompatybilne z Windows XP.  
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Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie 2 licencji pływających oprogramowania GIS, 
niebędącego tego samego producenta co odbiorniki GNSS, ale w pełni z nimi kompatybilnego, 
pracującego na systemach operacyjnych Android oraz Windows 7/8/10? Proponowane 
oprogramowanie posiada system licencji pływających, umożliwiający wylogowanie się z 
urządzenia mobilnego i zalogowanie na urządzeniu typu desktop oraz spełnia wszystkie inne 
wymagania przedstawione w ogłoszeniu. W ten sposób dwie licencje pływające na 
oprogramowanie GIS umożliwiają pracę np. dwóm osobom zarówno na urządzeniu mobilnym jak 
i typu desktop (przy przeniesieniu się z urządzenia na urządzenie trzeba się tylko wylogować na 
pierwszym i zalogować na drugim). Zamawiający aktualnie korzysta już z tego oprogramowania, 
które było dostarczane podczas poprzednich postępowań wraz z odbiornikami GNSS o 
parametrach spełniających wymogi także niniejszego postępowania.” 
 
Odpowiedź Zamawiającego :  
Zamawiający podtrzymuje wymóg, aby oferowane urządzenia tj. GPSy wraz z oprogramowaniem 
pochodziły od jednego producenta. Wymóg ten zapewni ich prawidłowe działanie w pełnym 
zakresie możliwości, zarówno w momencie zakupu, jak również w okresie gwarancji, a także 
późniejszych aktualizacji oprogramowania udostępnianych przez producenta urządzeń. 
 
 
 

Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert, o których 
mowa w punkcie 8. ogłoszenia, tj.: 
1) Ofertę wraz z dokumentami należy złożyć w Dziale Logistyki Uniwersytetu Śląskiego, ul. Bankowa 
12, 40-007 Katowice, pokój nr 420 w terminie do dnia 23.09.2020 r. do godz. 9.30 
2) Otwarcie ofert nastąpi w dniu 23.09.2020 o godz. 10.00 w Dziale Logistyki Uniwersytetu Śląskiego, 
ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, pokój nr 420. 
      Jednocześnie Zamawiający informuje, iż termin zadawania pytań upływa 2 dni przed terminem 
składania ofert tj. 21.09.2020 o godzinie 9.30. 
Pozostałe zapisy nie ulegają zmianie. 
 
 
 

Z poważaniem 
Sylwia Angowska 


